
س١ اختار الإجابة الصحيحة:
 من بين ٦٠ شخصا" على صورة كسر في أ(سط صورة.

ً
(١) اJتب الEسDة ٤٥ طف<

دجبأ
اJتب المعدل على صورة معدل الوحدة ( السؤالين  ٢ ، ٣ ) 

(٢) a ۱۲۰لم ل_ل ١٠ لترات بنزZن.

دجبأ
 مقاgل ۱۲ آلة حاسDة.

ً
iاZ(٣) ۱۲۰ ر

دجبأ

pستطيع غزال الرنة أن lقطع 
١٤٤ كqلومترا في ٣ ساعات، 
فrم pستطيع أن lقطع في 

الساعة الواحدة؟ فسر إجابتك

س٢ :حل المسألة
س٣ :حل المسألة

يDلغ عمر خالد ١٦ سنة، وعمر أخته 
سلمی ۱۲ سنة. {م ستكون الEسDة 
بين: عمر خالد إلى عمر سلمى gعد 

عامين؟ اJتب الEسDة في أ(سط صورة.

الاسم                          الصف: 
٧-١ ال2س0ة والمعدل

النسبة والتناسبالفصل ٧
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